PONAVUANIJE

1. Popuni tablicu: (razlomci moraju biti do kraja skraceni)

DECIMALNI
POSTOTAK | RAZLOMAK OMER
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2. Preracunaj i razlomak napisi u obliku decimalnog broja ili cijelog broja.
2cm = m

Zdm= mm
2
1—12 godine = mjesec/mjeseci
h= min
4
3dl = I
3. Dopuni:
8
——=g | — o —=(




4. Skrati razlomak do neskrativog razlomka. Zadatak rijesi u biljeZnici, a rjesenje
prepisi u za to predvidena polja.
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5. Odredi D(12,15)i V(12,15)
Cijeli postupak upisi koristeci za to predvidene kvadratice. ( kvadratici smiju ostati
prazni ako su visak)
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6. Usporedi razlomke. Najprije ih svedi na zajednicki nazivnik.
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